O6umm 1 noBpLUMHA PUrypa -
NOHaB/batbe



JeanHuue 3a AYKUHY

1m=10dm =100 cm = 1000 mm

1 km =1000 m

« 1000 «100 10



JepuHuue 3a BPEME

1 MUHYT (mMin) = 60 cekyHau (s)
1 yac (h) = 60 muHyTa (Min)
1 paH = 24 yvaca (h)

1 ceammnua = 7 naHa




JeguHKUe 3a macy



JepuHuue 3a 3anpemuHy TeYHOCTH



1. MpeTBOpU Yy ogrosapajyhe mepe:

a) 24dm-=........... cm
) 2dm=............ cm
B) 5km=............... m
) 58= i, m?
n)3000g-=............. kg
h)3h=.............. min
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2. CTpaHuMuUa KBaapaTa je ayXuHe 15cm.
Oanpean ob6Mm 1 NOBPLUMHY TOT KBaaparTa.
HaupTaj ckuuy. a




3. MoBpLUKMHa NpaBoyraoHuKa je 216cm?,
a AVXUHa jegHe cTpaHuue je 12cm.
Oapean obmm Tor NpPaBoyraoHMKa.




4. Kynatnno obamKka npaByraoHMKa Mma AMMeEH3Uje
2m n 1m. Tpeba ra nonao4aT naoymuama
KBaapaTtHoOr o6nKa ammeHs3mnja 10cm x 10cm.
Konuko je nnoynua notpebHo3a nonaovyaBakbe
Kynatuna? Xohe anm 6utn otnagaka?




Pasymem! Cse mu je caepweHo jacHo!
Morao 6u u gpyroj ocobu
aa obiacHuUMm.



